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О НОВЫХ ПРАВИЛАХ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ

Уважаемые господа, 

Единая тендерная комиссия по реализации нефтепродуктов на экспорт сообщает, что с 24 апреля 2006 года на Единой торговой площадке будут обновлены правила проведения торгов в следующей части:

1. УКАЗАНИЕ ВЛАДЕЛЬЦА НЕФТЕПРОДУКТОВ

При выставлении на торги нефтепродуктов, принадлежащих продавцам системы концерна «Белнефтехим», Комиссия наряду с иной информацией о нефтепродукте, указывает, что продукт принадлежит организации системы концерна, при этом не указывается наименование продавца. При выставлении на торги нефтепродуктов, принадлежащих продавцам, не входящим в систему концерна «Белнефтехим», Комиссия указывает наименование продавца.
2. НАЧАЛО И ОКОНЧАНИЕ ТОРГОВ 
Время начала торговой сессии – 12 ч 00 мин по местному времени.

Время выставления последнего подлота на торги – не позднее 19 ч 00 мин по местному времени, при этом торговая сессия продолжается до момента завершения торгов по последнему из выставленных на торги подлотов.
3. СОКРАЩЕНИЕ ВРЕМЕНИ ТОРГОВ

Минимальное время торгов по подлоту – 10 минут в режиме реального времени. При подтверждении стартовой цены торги продолжаются до момента конечного улучшения предложений. По истечении 10 минут после последнего поданного предложения, торги по подлоту останавливаются, после чего Комиссия выбирает победителя торгов.

4. ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ТОРГОВ


Результаты торгов по подлоту, по которому определен победитель торгов, оформляются протоколом о результатах торгов, который имеет силу предварительного договора и служит основанием для заключения основного договора поставки нефтепродуктов. Протокол подписывается уполномоченными лицами УП "Белорусский нефтяной торговый дом" (Организатора торгов) и победителя торгов. В случае признания участника торгов победителем по нескольким подлотам с ним может быть подписан протокол на общий объем нефтепродуктов, в отношении которых он признан победителем.

Протокол о результатах торгов направляется победителю торгов после окончания торгов по лоту и должен быть подписан им в течение 2 часов с момента отправки победителю. В случае уклонения или отказа победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, Комиссия, не позднее следующего своего заседания, рассматривает вопрос о признании такого победителя недобросовестным контрагентом и утраты им задатка, а при проведении последующих торговых сессий такой претендент не допускается к участию в торгах.

Протокол о результатах торгов подписывается путем использования средств факсимильной или электронной связи. Подписанный таким образом документ считается имеющим юридическую силу.

Для надлежащего оформления протоколов компании – претенденту до начала торгов необходимо направить в УП "Белорусский нефтяной торговый дом" официальное уведомление, в котором необходимо указать следующую информацию:

-
лиц, имеющих право подписи от имени компании, на основании чего действуют;

-
юридический, почтовый адреса компании;
-
контактные телефоны, факсы, адреса электронной почты;

-
необходимые банковские реквизиты компании
5. ВВЕДЕНИЕ СИСТЕМЫ ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫХ ЗАДАТКОВ

Выставляемые на торги на Единой торговой площадке нефтепродукты разделяются на 2 группы: 
1 группа – автобензины всех марок, реактивное топливо, дизельное топливо всех видов и сортов, осветительный керосин, прямогонный бензин, топливо печное бытовое, базовые масла, стабильный газовый бензин;

2 группа – мазут, вакуумный газойль, легкий газойль гидрокрекинга, остаточный продукт гидрокрекинга, битум, сжиженный газ, широкая фракция легких углеводородов (рефлюкс), газойль каталитический легкий, бутан-бутиленовая фракция и другие нефтепродукты, не входящие в 1 группу.


Размер задатка к торгам дифференцирован в зависимости от принадлежности нефтепродукта к первой или второй группе, пропорционален объему нефтепродукта, планируемого к приобретению и не может быть менее установленного минимального размера.
Ставка задатка к торгам устанавливается 

1 группа – из расчета 10 долларов США за тонну нефтепродукта, при этом минимальный размер задатка должен быть не менее 50 000 долларов США;


2 группа – из расчета 5 долларов США за тонну нефтепродукта, при этом минимальный размер задатка должен быть не менее 25 000 долларов США.


Контроль величины внесенного претендентом задатка к торгам ПО «Система электронных торгов» осуществляет на двух этапах проведения торгов. Первая проверка осуществляется на этапе подачи претендентом заявки для участия в торгах – проверяется наличие минимального размера задатка для допуска к участию в торговой сессии. Вторая проверка производится на этапе подтверждения стартовой цены или улучшения существующего в настоящее время наилучшего предложения непосредственно в торгуемом подлоте. Суть проверки заключается в установлении соответствия размера внесенного задатка приобретаемому объему нефтепродукта, при этом производится подсчет по формуле: планируемый к приобретению объем нефтепродукта умножается на ставку задатка по всем торгуемым подлотам, в которых участник подал свое предложение и которое в настоящий момент является последним (наилучшим), затем данная величина сравнивается с имеющимся у участника свободным задатком - при достаточной величине свободного задатка Система позволяет участнику подать предложение, при недостаточной величине такого задатка Система предупреждает о невозможности подачи нового предложения.

При подаче участником предложения по покупке какого-либо объема нефтепродукта из общей суммы внесенного им задатка блокируется (вычитается) денежная сумма равная объему нефтепродукта умноженному на ставку задатка по нефтепродукту – на время, пока данное предложение является последним (наилучшим). После того, как кто-либо из иных участников торгов улучшил предложение, заблокированная сумма освобождается и прибавляется к свободному остатку задатка. В случае если участник объявлен победителем торгов в торгуемом подлоте, заблокированная сумма задатка не освобождается.
6. О ВНЕСЕНИИ И ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАДАТКА

Задаток к торгам применяется в качестве меры, обеспечивающей подписание победителем торгов протокола о результатах торгов, заключение им договора поставки нефтепродуктов с продавцом, а также исполнение договорных обязательств по оплате товара.


Задаток перечисляется на счет УП "Белорусский нефтяной торговый дом", являющегося держателем задатка, не позднее 10 ч 00 мин торгового дня.
Документом, подтверждающим перечисление Претендентом задатка на банковский счет УП "Белорусский нефтяной торговый дом", является копия платежной инструкции SWIFT или телекса с отметкой банка на перечисление всей суммы задатка с датой валютирования при списании не позднее 10 ч 00 мин торгового дня.

При признании претендента победителем торгов, сумма задатка, пропорциональная объему нефтепродукта, в отношении которого Претендент признан победителем торгов, но не менее минимального размера задатка, блокируется до момента полного исполнения обязательств по оплате товара и находится у УП "Белорусский нефтяной торговый дом". 


Задаток возвращается претенденту по его письменному обращению в течение 5 (пяти) банковских дней, при условии исполнения им в полном объеме договорных обязательств по оплате товара перед продавцами.
В случае если претендент, признанный победителем торгов в течение торгового дня, когда он был признан победителем торгов, откажется или иным образом уклонится от подписания протокола о результатах торгов, либо в срок, указанный в извещении о проведении торгов откажется или иным образом уклонится от подписания с продавцом договора поставки нефтепродуктов, либо откажется исполнить принятые на себя обязательства по оплате товара по заключенному договору, заблокированная сумма задатка Претендента, но не менее минимальной суммы задатка для участия в торгах, утрачивается им и перечисляется УП "Белорусский нефтяной торговый дом" в пользу потерпевшего продавца в бесспорном порядке, кроме того, претендент, по решению Комиссии, утрачивает право в последующем участвовать в торгах на Единой торговой площадке.

УП "Белорусский нефтяной торговый дом" не несет ответственности перед претендентом в случае блокирования, ареста или удержания его задатка по предписанию уполномоченных государственных органов Республики Беларусь.

Порядок внесения, использования и возврата задатка оговаривается в соглашении о задатке, заключаемом между претендентом и УП "Белорусский нефтяной торговый дом". 

Новая форма типового соглашения размещена на сайте Единой торговой площадки в разделе «Правила» (http://bntdtorg.by/Belneftekhim/Docs/ru/agreement_new.doc ).


Допуск к торгам претендентов, заключивших к моменту введения системы дифференцированных задатков с УП "Белорусский нефтяной торговый дом" соглашения о задатке о внесении фиксированного задатка из расчета 25 000 долларов США на одни торги, будет осуществляться при условии заключения такими претендентами с УП "Белорусский нефтяной торговый дом" дополнительных соглашений о применении к внесенным задаткам новых правил о задатке.
Форма дополнительного соглашения размещена на сайте Единой торговой площадки в разделе «Правила» 
http://bntdtorg.by/Belneftekhim/Docs/ru/dop_argee_new.doc 
