              Отгрузка дорожного битума может производиться автотранспортом покупателя, ж/д транспортом в вагоно-цистернах парка МПС или в собственные (арендованные) вагоны Покупателя. В случае отгрузки битума автотранспортом Покупателя или в собственные (арендованные) вагоны Покупателя, последний должен обеспечить вывоз всего количества битума, выигранного на торгах, в указанные сроки отгрузки. При этом вагоно-цистерны должны быть с паровой рубашкой пригодные для перевозки жидких битумов моделей 15-897, 15-1566 (габарит по ГОСТ 9238-83 02-ВМ) типов:25, 25А, 53, 62, 79, 81, 85, 86, либо с электроподогревом модели 15-1532 (объем 54,4 м3, грузоподъемность 63,0тн). При отгрузке битума в собственных (арендованных) вагонах Покупателя, Покупатель за свой счет предъявляет вагоны к перевозке на ст. Новополоцк. Для поставки в Румынию, Польшу, Венгрию, Чехию, Словакию и др. страны, предъявляющие специальные требования к вагоно-цисцернам Покупатель обязан предоставить  собственные (арендованные) вагоно-цистерны удовлетворяющие спец. требованиям.
              При отгрузке нефтепродуктов в автотранспорт Покупателя, в целях недопущения вскипания из-за присутствия в автоцистернах несовместимых с нефтепродуктами веществ, Покупатель обязан очистить цистерну до загрузки и поставить отметку «Тара очищена» в путевом листе. В случае несоответствия оснащения транспортного средства и подготовки водителя Покупателя-Перевозчика требованиям   «Правил перевозки опасных грузов автомобильным транспортом по территории РБ», утв. МЧС РБ № 38 от 08.11.04г. и «Условий безопасной перевозки нефтепродуктов», утвержденных генеральным директором ОАО «Нафтан» 24.02.2006г. загрузка транспортного средства не осуществляется до устранения нарушений. Отгрузка нефтепродуктов производится только в калиброванную тару. Ответственность за техническое состояние автоцистерны, или прочей тары, в которую осуществляется отгрузка нефтепродуктов, а также ответственность за нанесение ущерба Поставщику при наливе, в случае отгрузки в технически неисправные цистерны либо в другую тару, несет Покупатель-Перевозчик.
              Дополнительные условия.

              Указанный объем предлагаемых к реализации нефтепродуктов и сроки их поставки  могут быть изменены. 

             Победитель аукциона обязан подписать контракт в течение одного рабочего дня от даты проведения торгов.
   Для Покупателей, предоставляющих собственный автотранспорт или собственные (арендованные) вагоны:
           Покупатель обязан обеспечить непрерывность и равномерность подачи собственных вагонов. 

            Победители торгов на ЕТП в течение двух рабочих дней со дня выставления Продавцом ресурсной справки или счета на предоплату обязаны предоставить отгрузочную разнарядку, содержащую всю необходимую информацию, указанную в Контракте. Иная дополнительная информация, содержащаяся в отгрузочной разнарядке, не является обязательной для Продавца и может приниматься последним лишь к сведению. Начало отгрузки осуществляется при наличии на станции отправления необходимых документов, обеспечиваемых Покупателем. В случае невозможности отгрузки Товара по независящим от Продавца причинам (отсутствие телеграммы – согласования приемки груза станцией назначения и грузополучателем, запрет любой железной дороги, отказ грузополучателя, нарушение Покупателем сроков и условий оплаты и др.), Продавец вправе продлить срок поставки Товара на разумный срок, необходимый и достаточный для возобновления поставок в связи с данными обстоятельствами, при этом Продавец обязуется предпринять все возможные усилия для сокращения срока, необходимого для возобновления поставок.  Продление срока будет оформляться дополнением к контракту.
           В случае нарушения Покупателем сроков и условий оплаты и (или) предоставления отгрузочной разнарядки и (или) не обеспечения вывоза всего количества товара, указанного в контракте в  указанные сроки отгрузки, Продавец вправе расторгнуть в одностороннем порядке Контракт, не неся перед ним никакой ответственности. 

          В случае  нарушения победителем конкурса сроков оплаты  Покупатель выплачивает пеню в размере 0,3 % от стоимости неоплаченного товара за каждый банковский день просрочки, а при просрочке платежа свыше 50 дней от даты отгрузки товара – размер пени составляет 2% от суммы Контракта за каждый банковский день просрочки. 
           В случае не предоставления победителем в вышеуказанные сроки отгрузочной разнарядки с него удерживается пеня в размере 4 (четыре) евро за тонну товара в сутки, исходя из количества товара на которое не предоставлена отгрузочная разнарядка, за каждый день просрочки.
          Отгрузочная разнарядка, по которой не возможно осуществить отгрузку товара по независящим от продавца причинам, считается не предоставленной.
          В случае не обеспечения Покупателем, предоставляющим собственный автотранспорт или собственные (арендованные) вагоны, вывоза всего количества товара, указанного в контракте в  указанные сроки отгрузки, с него удерживается пеня в размере 4 (четыре) евро за тонну товара в сутки, исходя из неотгруженного количества товара, за каждый день просрочки.

         Возможно заключение договора на поставку данных нефтепродуктов на условиях поставки FCA ОАО «Нафтан» или DAF РБ путем прибавления стоимости услуг по транспортировке нефтепродуктов к цене на условиях FCA ОАО «Нафтан», которая будет получена по результатам торгов. В случае заключения контракта на условиях FCA ОАО «Нафтан», выбор экспедитора и экспедирование по РБ осуществляется Покупателем за его счет. В случае изменения Белорусской железной дорогой тарифа на перевозку товара, контрактная цена на условиях DAF РБ будет пересмотрена.
Ж/д тариф на перевозку товара оплачивается в  ЕВРО и рассчитывается на дату торгов по следующей формуле:

Ж/д тариф (EUR) = ж/д тариф (USD) * KUSD/ KEUR
где:

ж/д тариф (USD) – стоимость перевозки 1 тонны нефтепродуктов на дату торгов от ст.Новополоцк до пограничных станций Белорусской ж/д в долларах США;

KUSD – официальный курс доллара США Национального банка Республики Беларусь на дату торгов.
              KEUR – официальный курс евро Национального банка Республики Беларусь на дату торгов.

При отгрузке Товара  в железнодорожных цистернах собственности Покупателя или железнодорожных цистернах, арендуемых Покупателем (далее – цистерны Покупателя): 

               Покупатель направляет Продавцу цистерны Покупателя под загрузку Товаром, при этом обеспечивает получение Продавцом не менее чем за два рабочих дня до даты доставки цистерн Покупателя  на ст.Новополоцк оригиналов следующих документов:

- свидетельств о техническом состоянии вагонов в соответствии с «Правилами безопасности при перевозке опасных грузов железнодорожным транспортом по территории Республики Беларусь» (постановление Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь от 20.10.2004 года № 34), оформленных в установленном порядке;

- гарантийного письма, содержащего гарантию того, что направляемые под загрузку цистерны Покупателя в техническом и коммерческом отношении исправны (в т.ч. по техническому состоянию кузова, котла (сосуда), включая рабочее и конструктивное оборудование) и пригодны для перевозки Товара. Этим письмом Покупатель гарантирует безопасную перевозку Товара железнодорожным транспортом на всем протяжении перевозочного процесса до момента получения (слива) Товара грузополучателем. В этом письме Покупатель в обязательном порядке указывает данные о направляемых цистернах Покупателя, на которые распространяется гарантия, по табличной форме:

	№
	Номер  цистерны
	Дата, место постройки

цистерны
	Капитальный ремонт и техосвидетельствование котла/ дата, место, условный № вагоноремонтного предприятия
	Деповской ремонт и техосвидетельствование котла/ дата, место, условный № вагоноремонтного предприятия
	Наименование

опасного груза
	Номер опасного груза по списку ООН


                При заключении договора Покупатель поручает Продавцу от имени Покупателя на основании данных гарантийного письма передать перевозчику Товара (Белорусской железной дороге) свидетельство о техническом состоянии вагона для перевозки опасных грузов, а также внести соответствующую запись в СМГС-накладную. При этом Покупатель остается полностью ответственным за исправность в техническом и коммерческом отношении цистерн Покупателя и за достоверность представленной информации о цистернах Покупателя. 

Продавец имеет право отказаться от выполнения поручения при отсутствии у Продавца гарантийного письма, свидетельства о техническом состоянии вагона, несвоевременности предоставления Покупателем данных документов Продавцу либо если данные документы составлены ненадлежащим образом либо содержат неправильные (не соответствующие) действительности данные. 

Отгрузка Товара наливом производится в технически исправные и подготовленные в коммерческом отношении цистерны Покупателя, подготовленные Покупателем под погрузку в соответствии с требованиями нормативной документации.

Цистерны Покупателя должны иметь согласования курсирования по Белорусской железной дороге, транзитным дорогам, дорогам назначения, калибровочные знаки, трафареты и надписи согласно действующей нормативной документации, а также запас не менее 40 дней до проведения планового вида ремонта на дату прибытия цистерн Покупателя на станцию Новополоцк Белорусской железной дороги. Дата прибытия цистерн Покупателя определяется по календарному штампу станции Новополоцк Белорусской железной дороги на перевозочных документах.

При невыполнении требований к цистернам Покупателя, Покупатель возмещает все расходы Продавца, в том числе выставленные железной дорогой грузоотправителя за работу с такими цистернами (включая любые платежи, сборы, штрафы).

При невыполнении требований к цистернам Покупателя, а также при отсутствии у Продавца гарантийного письма Покупателя, свидетельства о техническом состоянии цистерны, в течение 15 дней с момента прибытия порожних цистерн Покупателя на ст. Новополоцк Белорусской железной дороги, Продавец либо уполномоченное им лицо может возвратить цистерны в порожнем состоянии за счет Покупателя.   При этом Продавец может взыскать с Покупателя  все расходы за их прибытие на станцию Новополоцк в порожнем состоянии, за их простой на ст. Новополоцк, иные расходы, понесенные Продавцом. 

              Если цистерны Покупателя (порожние или с грузом) при осмотре на ст. Новополоцк  в техническом и/или коммерческом отношении представителями Белорусской железной дороги или грузоотправителя будут признаны негодными для транспортировки Товара, Продавец вправе возвратить цистерны в порожнем состоянии за счет Покупателя.

             Покупатель компенсирует Продавцу все затраты по возврату цистерн на основании счета Продавца.

             Все риски, связанные с безопасной перевозкой груза, несет Покупатель. 

              При возникновении аварии (инцидента, иного любого происшествия, далее - происшествие) при перевозке Товара, транспортируемого в цистернах Покупателя, до момента получения (слива) Товара грузополучателем и установлении компетентными органами (организациями) любого государства в качестве причины такого происшествия наличие неисправности (в техническом и/или коммерческом отношении) цистерн Покупателя, Покупатель обязуется в течение 5-ти банковских дней с момента предъявления требования возместить Продавцу все понесенные убытки или предполагаемые к уплате денежные суммы, предъявленные Продавцу к уплате любыми компетентными или заинтересованными органами (организациями) любого государства (включая предъявленные к уплате железными дорогами дополнительные расходы). Продавец обязан документально подтвердить понесенные (предполагаемые) убытки. Вне зависимости от причин происшествия Покупатель обязуется в аналогичном порядке возместить Продавцу убытки (расходы), связанные с возмещением Продавцом ущерба (вреда), причиненного окружающей среде в результате такого происшествия.
             Объемы указанных нефтепродуктов и сроки их отгрузки могут быть изменены.

 Формула ценообразования: Ц=Р+П+Дельта где,

Р –базисные котировки агентства  Platt’s European Marketscan согласно условий тендера;

П -  уровень поправки, устанавливаемый Продавцом перед началом торгов;

Дельта – значение, подлежащее торгам на повышение в СЭТ.

              Базисные котировки -   котировки агентства  Platt’s European Marketscan– среднее из средних котировок котировочного дня, округленное до сотых долей, по позиции «Fuel oil 3.5%» публикуемых  под заголовками «Cargoes CIF NWE/Basis ARA» и «Barges FOB Rotterdam»; 

Определение предварительной цены будет осуществляться по формуле: 

Ц= ((Р+П+Дельта)/ (Keur/usd )

где, Р – среднее значение по котировочным дням в период с 1 по 24 июля 2010 включительно по соответствующей позиции, согласно котировкам агентства Platt’s European Marketscan.

П – уровень поправки, установленный Продавцом перед началом торгов;

Дельта – значение, установленное в результате торгов в СЭТ.

               Keur/usd – официальный курс евро к доллару США: EUROS/USDOLLARS FOREIGN EXCHANGE REFERENCE RATE, зафиксированный Европейским Центральным Банком EUROPEAN CENTRAL BANK (ECB) в 14:15 центрально европейского времени (CET) на дату торгов и опубликованный на сайте WWW.ECB.INT (http://www.ecb.int/stats/exchange/eurofxref/html/index.en.html). Если на дату торгов, не будет публикаций курсов ECB, тогда используется первая предшествующая публикация.
Определение окончательной цены будет осуществляться по формуле:

Ц= (Р+П+Дельта)/(Keur/usd) 

где, Р – среднее значение по всем котировочным дням за август  2010 по соответствующей позиции согласно котировкам агентства Platt’s European Marketscan.

П – уровень поправки, установленный Продавцом перед началом торгов;

              Дельта – значение, установленное в результате торгов в СЭТ.

               Keur/usd – официальный курс евро к доллару США: EUROS/USDOLLARS FOREIGN EXCHANGE REFERENCE RATE, зафиксированный Европейским Центральным Банком EUROPEAN CENTRAL BANK (ECB) в 14:15 центрально европейского времени (CET) на дату торгов и опубликованный на сайте WWW.ECB.INT (http://www.ecb.int/stats/exchange/eurofxref/html/index.en.html). Если на дату торгов, не будет публикаций курсов ECB, тогда используется первая предшествующая публикация.
               Валюта цены по контракту – ЕВРО. Оплата за реализуемые нефтепродукты должна  производиться только в ЕВРО.

             Отгрузка товара начинается при зачислении денежных средств на расчетный счет Продавца
